
В Алтайском крае задержаны члены преступной группы, подозреваемые в незаконном лишении свободы и вымогательстве денежных средств у местного жителя

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю расследуется уголовное дело по факту совершения преступлений, предусмотренных п.«а» ч.3 ст.163 (вымогательство, совершенное организованной группой) и ч.3 ст.127 УК РФ (незаконное лишение свободы, совершенное организованной группой).

В результате совместных действий следователей первого отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю и оперативных сотрудников отдела по борьбе с организованной преступностью управления уголовного розыска ГУ МВД по Алтайскому краю, задержаны пятеро участников группы, подозреваемых в совершении данных преступлений. Ими являются жители города Алейска, ранее судимые за преступления против личности, собственности и в сфере незаконного оборота наркотических средств.

По данным следствия, в августе 2015 года двое подозреваемых, действуя в составе организованной группы, угрожая применением насилия, потребовали от 22-летнего жителя города Алейска деньги в сумме 60 тысяч рублей. 31 августа 2015 года, не дождавсь передачи денежных средств, указанные лица и еще пятеро мужчин, действуя в составе организованной группы, лишили свободы молодого человека. После чего поочередно избивали его и вновь потребовали от него деньги, угрожая лишением жизни.

В настоящее время решается вопрос об избрании подозреваемым меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия по установлению других участников организованной группы, а так же иных фактов преступной деятельности задержанных. Расследование уголовного дела продолжается.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

16 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/967675>